

ROSA — centrum pro týrané a osamělé ženy



*www.rosa-os.cz, www.stopnasili.cz
info@rosa-os.cz
tel.: 241432466*

Výroční zpráva za rok 2013





Vážení přátelé,

donátoři, dárci, všichni, jež nám posíláte DMS, spolupracovnice, spolupracovníci, dovoluji mi poděkovat za spolupráci a pomoc v roce 2013 - v tomto roce oslavila ROSA již 20 leté výročí existence. To, že se nám daří dvacet let pomáhat ženám - obětem násilí, je také vaše zásluha.

Velmi si vážíme každého ocenění a projevů podpory, protože práce s oběťmi domácího násilí, je velmi psychicky náročná, a bez podpory a uznání by nebylo možné ji dělat.

V naší práci vycházíme z těch nejlepších českých ale i zahraničních zkušeností. Naší organizaci je velmi blízká profesionální a odborná pomoc obětem, tak jak ji například nabízí organizace WAVE a Intervenční centrum z Rakouska.

Za významné v uplynulém roce proto považujeme, že některé pracovnice ROSY měly právě v loňském roce možnost se blíže ve Vídni seznámit s tím, jak v Rakousku poskytují praktickou pomoc obětem násilí i odbornou pomoc násilným partnerům.

Vzpruhou pro celý tým vždy je, když se podaří pomoci ženám a jejich dětem, které se obrátily na naši organizaci, začít nový život bez násilí, získat práci, dosáhnout v ní profesního úspěchu, přispět k tomu, aby děti prožily bezstarostné, klidné dětství, v bezpečí. Je dobré, že

takových příkladů a případů rok od roku přibývá. Zklamáním samozřejmě zase je, že se stále ještě někdy setkáváme s necitlivou reakcí k obětem, žel někdy i ze strany institucí, které by jim měly pomáhat. Bereme to jako potvrzení, že naše činnost je stále potřebná.

I naším cílem je kompletní rodina, kde partneři respektují jeden druhého, komunikují spolu a zajistí společně dětem šťastný domov. Násilí, netolerance, nemají mít ve společnosti místo. Vážím si podpory všech, kteří nejen vnímají násilí v rodině jako závažný problém, ale snaží se proti tomu i něco dělat.

Děkuji Vám za to.

Marie Vavroňová, ředitelka o.s. ROSA

ROSA—centrum pro týrané a osamělé ženy

ROSA - centrum pro týrané a osamělé ženy je nestátní nezisková organizace, která se ve své činnosti zaměřuje na přímou komplexní pomoc ženám – obětem domácího násilí a jejich dětem a na prevenci tohoto jevu. ROSA pomáhá ženám jako nadace od roku 1993, jako občanské sdružení od roku 1998.

Hlavním cílem organizace je pomáhat obětem domácího násilí prostřednictvím registrovaných sociálních služeb. Smyslem je poskytnutí bezpečí, jistoty, posilování klientek, aby našly sílu a vlastními silami dokázaly situaci změnit.

ROSA spolupracuje se státními orgány (policie, soudy, OSPODy) v případech domácího násilí tak, aby oběti domácího násilí nebyly viktimizovány, dbalo se na ochranu dětí svědků domácího násilí a zvyšovalo se povědomí o problematice domácího násilí a potřebách obětí a jejich ochrany.

ROSA usiluje o zakotvení utajenosti azylového ubytování pro ženy oběti

domácího násilí zákonem a specifickými předpisy, a poskytuje týraným ženám azylové ubytování na adrese, která zůstává díky specifickým opatřením utajena.

ROSA v rámci prevence a minimalizace dopadů partnerského násilí pořádá vzdělávací a preventivní aktivity pro širokou, odbornou veřejnost, základní, střední, vyšší odborné a vysoké školy.

Tým o.s. ROSA v roce 2013:

Marie Vavroňová – ředitelka, ved. služby odborné sociální poradenství, socioterapeutka
Zdena Prokopová – zástupkyně ředitelky, socioterapeutka, vedoucí azylového domu, vedoucí telefonické krizové intervence
Mgr. Martina Hronová – manažerka
Bc. Zuzana Ilečková, DiS. – sociální pracovníce
Jitka Libišová, DiS. – sociální pracovníce
PhDr. Darie Bortová - psycholožka
Hana Kůstková - sociální pracovníce
Tereza Chábová, DiS. – sociální pracovníce
Mgr. Hana Pospíšilová—sociální

pracovnice

Bc. Kamila Parpelová, sociální pracovníce

Spolupráce na projektech:
PhDr. Branislava Marvánová-Vargová – psycholožka

PhDr. Petra Švecová

PhDr. Jiří Vavroň

JUDr. Iva Čacká Pavlíková, PhD

Mgr. Petra Ledvinková

JUDr. Soňa Sedláčková

Účetnictví:

Ing. Lenka Krbečková, MBA

Občanské sdružení ROSA

Statutární zástupci: Marie Vavroňová, Zdena Prokopová

Registrace: MV ČR VS/1-1/37803/98-R ze dne 30. 10. 1998
IČO: 68 40 53 59

ROSA – centrum pro týrané a osamělé ženy,

Podolská 242/25, 147 00 Praha 4
info@rosa-os.cz

www.rosa-os.cz, www.stopnasili.cz

tel.: 241 432 466

SOS linka 602 246 102

Bankovní spojení:

0008399319/0800

Sbírkový účet: 2848609349/0800

REGISTROVANÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY

1. Informační a poradenské centrum ROSA - odborné sociální poradenství

Místo poskytování služby. Podolská
242/25 , 147 00 Praha 4

Rosa poskytuje odborné bezplatné sociálně právní, sociální terapeutické poradenství, právní poradenství, případně terapeutickou pomoc ženám, obětem domácího násilí.

V roce 2013 se dostavilo do poradny 238 nových klientek , k opakovaným konzultacím v roce 2013 přišlo celkem 591 žen .

Sociálně terap. konzultace 1 029

Sociálně právní 989

Právní 51

Osobní konzultace 25

Zprávy k soudu, Polícii, SPOD 141

Indiv. bezpečnostní plány 815

Identifikace rizik 805

a další administrativní úkony

Celkem půlhodinových výkonů

přímé práce s klientkami = 7050

Ženám-obětem domácího násilí byly v průběhu roku poskytovány bezplatné sociálně terapeutické, sociálně právní konzultace , právní konzultace dle standardů sociální práce. Poradenství

bylo poskytováno v týmu.

Poradna nezaznamenala v průběhu roku stížnost na poskytované služby.

Klientky ocenily, že je jim poskytováno průběžně poradenství i na lince, či formou internetového poradenství, v době, kde se nemohly do centra ke

konzultaci dostavit, či se situace doma zhoršila.

Vedoucí služby průběžně vyhodnocuje poskytované poradenství, zda byl s klientkou probrán individuální plán, bezpečnostní plán , probráné dotazníky na formy násilí.



Rosa uspěla u WAVE

v Rakousku /vybírala se organizace v projektu/k třídní návštěvě práce s oběťmi násilí i možnými pachateli násilí. Vedoucí služby zajistila specializovanou supervizi PhDr. Yvony Lucké, trenérky v práci s oběťmi, traumatizovanými ženami.

Byla zpracována sociologická

sonda z konzultací s 233 klientkami. Téměř 26% žen bylo na mateřské nebo rodičovské dovolené. Na úřadu práce bylo registrováno 4,5% žen. Nejvíce žen bylo zastoupeno ve věkové hranici 30-39 let (53%).

Mezi nejčastější psychické násilí patřilo : ponižování, shazování, zastrásování, kontrola, izolace. Zbraní vyhrožovalo ženě 30 mužů t.j 13%, (13 mužů vyhrožovalo ženě s nožem v ruce, holí, pálkou ale i plynovou pistolí a revolverem). Vyhrožování zabitím se objevilo u 85 mužů -t.j38 %.Věta : „připravím tě o dítě, děti “ zazněla z úst 35 mužů (15,6 %)



Fyzické násilí zažilo 78,5 % žen. Násilí mělo nejvíce podobu fackování (44%), rány pěstmi (36%), surové kopání do těla (15 %), škrcení zažilo 35

% žen.Velmi šokující je zjištění, že násilní partneři útočí i na své těhotné manželky (partnerky). V roce 2013 se s bitím v těhotenství setkala 39 žen

(tj. 17 %). Znásilněno v manželství bylo 32 žen (14,3 %).

Muži kteří se dopouštěli násilí, měli v 7 % základní vzdělání, vyučeno bylo 21 %, středoškoláků bylo 33 % a vysokoškoláků 37 %.

V této sondě mělo 233 žen celkem 315 dětí. Z toho dětmi, svědky násilí bylo 295 z nich - což je téměř 94% dětí.

Přímou lékařskou pomoc vyhledalo 68 žen -30,5 %. Na Policii ČR se obrátilo 38 % žen. Týrané ženy měly nejvíce zranění v oblasti obličeje, krku, hlavy, hrudníku, ale i končetin.

Tři ženy následkem kopání do břicha potratily.

Ženy se za násilí stydí, mají strach, úzkosti, deprese, některé se pokusily o sebevraždu. Více jak dvacet žen je v léčbě psychiatrie. Ženy při konzultacích uvádějí pocity beznaděje, strachu, kdy jim partneři vyhrožují zabitím či že je připraví o děti. Ženy jsou často stále pod kontrolou násilného partnera, který sleduje jejich korespondenci, telefonáty, maily, jejich pohyb.

Partneři ženy kontrolují i ekonomicky, přidělují jim finance, či je nechají

prosít o základní finance na obživu, což významně narušuje sebevěru žen. Ve statistice ROSA se násilní partneři dopouštěli ekonomického násilí v 65 %. Zákaz pracovat mělo dokonce 9,8 % žen.

Děti, svědci domácího násilí, které opakovaně prožívají pocity úzkosti, strachu, bezmoci, jsou snadnými terči šikany ve škole nebo se samy vůči spolužákům násilí dopouštějí.

Tam kde soudci/soudkyně vyhodnotí domácí násilí v rodině „za vztahový problém a doporučí mediaci“ , se tím spíše prohlubuje násilí v rodině.

2. Telefonická krizová pomoc SOS linka ROSA

Poskytovaná služba je bezplatná, za hovor je účtována cena dle běžného tarifu volajícího. Působnost telefonické krizové pomoci ROSA je celorepubliková .Nejvíce volají ženy-oběti domácího násilí, jejich příbuzní, známí, odborní pracovníci, někdy volají i násilní



partneři, v menší míře volají muži ,
oběti psychického deptání v rodině.

Telefonická krizová pomoc:

Pevná linka 1.186

SOS linka 640

Internetové poradenství 1.332

3. Azylový dům s utajenou adresou pro ženy, oběti domácího násilí

Adresa: utajena, uvádí se jen kontakt
na o.s.ROSA

Službu utajené azylové ubytování vyu-
žilo v roce 2013 celkem = 35 osob.

(16 žen a 19 dětí)

Úspěšnost v řešení své sociální situa-
ce byla 100%, ženy se nevrátily k
násilnému partnerovi.

Vedle odborného sociálně terapeutického a sociálně právního poradenství se věnovala velká pozornost vyhodnocování možných rizik a individuálních bezpečnostních plánů , aby se eliminovalo možné opakování násilí , protože násilničtí partneři vedle manipulace, žárlivosti, mstivosti, pronásledování vyvíjí velké úsilí nelézt svoji obětí. Pokud to umožňuje věk dětí i s



nimi se dělají individuální plány.

Vedoucí azylového domu v roce 2013 se sešla s ženami na skupině 42 x. Vedle provozních záležitostí byla věnována pozornost edukaci - cyklus násilí, jak vnímají děti násilí v rodině, jak hospodařit s finančními prostředky, bezpečnost dětí, prevence úrazů, jak hledat úspěšně zaměstnání, umění držení hranic atd. Specializovaný klub pro matky s dětmi (výroby dekorací, ruční práce, malby na sklo atd) proběhl 8 x. Herní dětskou skupinu vedla pedagogická pracovnice, proběhla 58 x. Klientky byly v azylovém domě i dvou azylových bytech spokojené. Na základě zpracování dotazníků nebyla dodána žádná připomínka.



DALŠÍ PROJEKTY V ROCE 2013

Umění říci NE

Základním cílem byla a je preventivní ochrana seniorů a senierek před různými formami násilí, kterému mohou být vystaveni doma či v zařízeních, ve kterých žijí. Formou je informování a odborná příprava jak seniorů, jejich nejbližších, tak pracovníků, kteří jsou se seniory v denním kontaktu. Projekt byl v roce 2013 podpořen grantem prevence kriminality Magistrátu hl.m. Prahy a grantem Ministerstva vnitra ČR. ROSA v průběhu roku uskutečnila řadu besed se seniory zaměřených na předcházení rizikových situací a možnosti násilí na nich, včetně nácviku reakcí na násilí „Umění říci ne“. Současně probíhaly výcvikové semináře pro sociální pracovníce, které s nimi pracují (podporované v rámci programu prevence kriminality Magistrátu hl.m. Prahy a MV ČR).

Seniorky a senioři jsou ohroženi nejen partnerským násilím, ale i násilím ze strany cizích osob, kteří zneužívají jejich bezbrannosti, ne-

informovanosti a důvěry.

Kolem 5% obětí domácího násilí jsou podle zjištění o.s. ROSA seniorky. Bylo proškoleno 276 senierek a seniorů, kterým byla rozdána publikace *Ochraňte seniory před násilím*, kterou vydala ROSA.

Stopnasil.cz na školách

Hlavním cílem projektu i v roce 2013 byla podpora studentů, kteří mohou být zasaženi násilím v prvních vztazích i mohou být svědky násilí doma, mezi blízkými. Cílem projektu je minimalizace násilných vzorců chování. Projekt byl podpořen grantem prevence kriminality Magistrátu hl.m. Prahy. ROSA proškolila 221 studentek a studentů na středních školách na téma *Násilí ve vztazích*.



Tiché svědkyně 2013

Tiché svědkyně každoročně připomínají životy žen, které zemřely rukou svého partnera, přítele, druha, v důsledku domácího násilí. Ve středu 13.11.2013 jsme projeli se siluetami žen centrem Prahy historickou tramvají. V důsledku vražd motivovaných osobními vztahy v ČR zemře každý rok několik desítek žen.

ROSA na internetu:

Organizace aktivně využívá pro lepší kontakt s veřejností internet (dvě webové stránky) a sociální sítě (Facebook)

www.stopnasili.cz - stránky pro teenagery, děti svědky domácího násilí, odborníky

www.rosa-os.cz - informační web pro veřejnost

Od r.2009 je pravidelně čtyřikrát do roka rozeslán prostřednictvím elektronických médií zpravodaj ROSA s tematickými články k prevenci domácího násilí.



ROSA oslavila své dvacetiny

Už je to tak: ROSA má za sebou dvacet let své existence a dvacet let pomoci ženám, obětem domácího násilí. ROSA oslavila 7.11.2013 své dvacetiny v prostorách Era světa na Jungmannově náměstí v Praze. Přišla nám zazpívat Karolína Kamberská .

Můžete ROSU podpořit na Darujme.cz

ROSA na podzim spustila i nový platební nástroj díky projektu Darujme.cz . Nejen že si můžete vybrat částku, ale hned vám přijde zpráva o darování. V současné chvíli vybíráme prostředky na náš azylový dům s utajenou adresou pro ženy oběti domácího násilí. Všem dárcům děkujeme.



ROSA zahájila novou veřejnou sbírku

ROSA má schválenou novou veřejnou sbírku od 1.4.2013 na dobu neurčitou. Cílem sbírky je opět zajištění finanční podpory pro sociální služby poskytované o.s. ROSA obětem domácího násilí.

Podpořit naše služby obětem násilí můžete zasláním jakékoliv finanční částky na číslo sbírkového účtu ROSA 2848609349/0800 nebo zasláním dárcovské SMS s textem : DMS(mezera)ROSA na telefonní číslo 87777.



Studijní cesta do Vídně: můžeme srovnávat

Měly jsme skvělou možnost být od 28. do 30. října 2013 na studijní cestě v Rakousku díky WAVE (Womens against violence Europe), jejíž je ROSA focal pointem za ČR. Kromě tří pracovnic o.s. ROSA byly členkami skupiny právnička, zástupkyně Policie, Městské Policie, vedoucí odboru rovných příležitostí pro ženy a muže MPSV, pracovnice OSPOD, zástupkyně médií.

Navštívily jsme Spolkové ministerstvo pro záležitosti žen, síť ženských azylových domů - Austrian Women's Shelter Network (AÖF), kancelář WAVE a národní linky pro ženy oběti násilí, Intervenční centrum města Vídně, kancelář vídeňských azylových domů pro ženy, Poradnu pro pachatele násilí, kde pracují formou skupinové práce s muži úspěšně na základě Dulluthského modelu a Magistrát města Vídně - odbor pro záležitosti žen. Návštěva

byla skvělou příležitostí pro srovnání práce u nás a v Rakousku v oblasti násilí na ženách.

Celoroční akce:

Zdena Prokopová : za Rosu se aktivně účastnila přípravy Národního

akčního plánu prevence domácího násilí ve Výboru pro prevenci domácího násilí. Pravidelně se aktivně podílí na setkání Interdisciplinárního týmu na Praze 4. Zúčastňuje se setkání Intervenčního centra Praha. Odpovídá na portálu iDnes určeného obětem násilí v rodině.



PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE

31.12. 2013

Článek I. Obecné údaje

Účetní jednotka:

ROSA - centrum pro týrané a osamělé ženy

Podolská 242/25

147 00 Praha 4

IČO: 63405359

Předmět činnosti: Pomoc obětem domácího násilí

Ubytování v azylovém domě

Nezisková organizace: občanské sdružení

Účetní jednotka měla během účetního období mezi 9 a 11 zaměstnanci na HPP či na částečný úvazek, v průběhu roku byly uzavírány Dohody o provedení práce. Výše osobních nákladů na tyto zaměstnance dosáhla výše 4.485 tis. Kč.

ke dni

Příloha je zpracována ve zkráceném rozsahu, a to vzhledem k tomu, že společnost nemá zákonnou povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem.

Článek II.

Informace o účetních metodách

Účetní jednotka nemá ve vlastnictví žádný hmotný, nehmotný majetek, zásoby ani cenné papíry či majetkové účasti. Veškerá aktiva účetní jednotky jsou krátkodobé pohledávky (poskytnuté provozní zálohy), krátkodobý finanční majetek a jiná aktiva.

Článek III.

Doplňující informace

Účetní jednotka nevykazuje v rozvaze ani ve výkazu zisku a ztrát žádné významné položky, které by vyžadovaly zvláštní vysvětlení s ohledem na hodnocení finanční

situace a pro analýzu výkazů.

Společnost nemá majetek zatížený zástavním právem nebo věcným břemenem ani majetek jehož tržní cena by byla výrazně nižší než zůstatková účetní cena.

Účetní jednotka nemá pohledávky více dnů po lhůtě splatnosti ani závazky 180 a více dnů po lhůtě. Nemá ani závazky kryté podle zástavního práva, či závazky nevyúčtované v účetnictví a neuvedené v rozvaze.



V Praze dne 28.2. 2014

Marie Vavroňová - předsedkyně

Výrok auditora k účetní závěrce

Ověřil jsem příloženou účetní závěrku občanského sdružení ROSA, občanské sdružení se sídlem Podolská 242/25, 147 00 Praha 4 ke dni 31. prosince 2013. Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace občanského sdružení ke dni 31. prosince 2013 a nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok 2013 v souladu s českými účetními předpisy.

Finanční prostředky poskytnuté Ministerstvem práce a sociálních věcí v celkové výši Kč 4,186.000,00 byly využity efektivně a účelně v souladu s poskytnutou dotací.

Finanční prostředky poskytnuté Magistrátem hlavního města Prahy v celkové výši Kč 1,108.800,00 byly využity efek-

tivně a účelně v souladu s poskytnutou dotací.

Podle mého názoru není ohrožen předpoklad časově neomezeného trvání účetní jednotky.

Výrok auditora o ověření výroční zprávy

Ověřil jsem výroční zprávu občanského sdružení ROSA, občanské sdružení se sídlem Podolská 242/25, 147 00 Praha 4 ke dni 31. prosince 2013. Podle mého názoru údaje ve výroční zprávě odpovídají mé znalosti podnikání vašeho občanského sdružení, informacím o jednotlivých účetních zůstatcích a jejich vzájemných vztazích a důkazním informacím.

Audit provedl Ing. Jiří D u k a , Na Rovnosti 2696/22, 130 00 Praha 3, oprávnění auditora číslo 1116

V Praze, dne 16. dubna 2014



Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY V ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU

k 31.12.2013
(v celých tisících Kč)

Název a sídlo účetní jednotky

IČO
68405359

ROSA
Podolská 242/25
Praha 47
147 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu
orgánu

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti				Celkem
			1 AZYL	2 TELEFON	3 IPC	4 Ostatní	
A.	Náklady	1					
I.	Spotřebované nákupy celkem	2	405	21	32	76	534
II.	Služby celkem	3	845	165	36	313	1359
III.	Osobní náklady celkem	4	2 600	558	1 053	274	4485
IV.	Daně a poplatky celkem	5	10				
V.	Ostatní náklady celkem	6				1	1
VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	7					
VII.	Poskytnuté příspěvky celkem	8	6			2	8
VIII.	Daň z příjmů celkem	9					
	Náklady celkem	10	3 866	744	1 121	666	6397
B.	Výnosy	11					
I.	Tržby za vlastní výkony a zboží celkem	12	394			7	401
II.	Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem	13					
III.	Aktivace celkem	14					
IV.	Ostatní výnosy celkem	15				7	7
V.	Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	16					
VI.	Přijaté příspěvky celkem	17	52		50	227	329
VII.	Provozní dotace celkem	18	3 420	744	1 071	425	5660
	Výnosy celkem	19	3 866	744	1 121	666	6397
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	20	0	0	0	0	0
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	21	0	0	0	0	0

Rozvaha ve zjednodušeném rozsahu

k 31.12.2013

(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma
účetní jednotky

ROSA
Podolská 242/25
Praha 47
147 00

IČO
68405359

Účetní jednotka doručí:

1 x příslušnému fin. orgánu

AKTIVA

	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a	b	1	2
A. Dlouhodobý majetek celkem	1		
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	2		
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem	3		
III. Dlouhodobý finanční majetek celkem	4		
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	5		
B. Krátkodobý majetek celkem	6	3 482	3 388
I. Zásoby celkem	7		
II. Pohledávky celkem	8	143	161
III. Krátkodobý finanční majetek celkem	9	3 332	3 227
IV. Jiná aktiva celkem	10	7	
Aktiva celkem	11	3 482	3 388

PASIVA

	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a	b	3	4
A. Vlastní zdroje celkem	12	2 711	2 710
I. Jmění celkem	13	3 124	3 124
II. Výsledek hospodaření celkem	14	-413	-412
B. Cizí zdroje celkem	15	771	678
I. Rezervy celkem	16		
II. Dlouhodobé závazky celkem	17		
III. Krátkodobé závazky celkem	18	435	369
IV. Jiná pasiva celkem	19	336	309
Pasiva celkem	20	3 482	3 388

Podpořili nás v roce 2013:

Dotace:

MPSV—azylové ubytování—

2 800 000

MPSV—odborné soc. poradenství—

780 000

MPSV—telefonická krizová pomoc—

606 000

Granty:

Magistrát hl.m. Prahy—azylové ubytování—

620 000

Magistrát hl.m. Prahy—odborné soc. poradenství

180 000

Magistrát hl.m. Prahy—telefonická krizová pomoc—

138 000

Magistrát hl.m. Prahy—prevence kriminality—

170 000

MV ČR—

195 000

MČ Praha 4—odborné sociální poradenství—

110 000

Finančními dary v rámci Corporate

social responsibility:

EGAP—

100 000

P. Škrála—

60 000

Zaměstnanecký charitativní fond Citi-

bank Europe—

30 000

Zaměstnanci KPMG—

30 000

LCG 360° Consulting—

10 000

Ing. Alena Páralová

5 000

Obec Středokluky

10 000

a další drobní dárci

Materiálními dary:

Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové— telefonní karty T-Mobile v hodnotě

8 000

zaměstnanci T-Mobile,

Karlovarské minerální vody - Mattoni—

2500 lahví

Podpora služeb:

MČ Praha 2

MČ Praha 4

Podpora IT : zaměstnanci Hewlett Packard

Další podpora:

Éra svět Jungmannovo náměstí —

prostory pro akci 20 let ROSY zdarma



MĚSTSKÁ ČÁST
PRAHA 4



MILUJEME ČTYŘKY



PREVENČE
SE MUSÍ VYPLATIT

INSTITUT PRO
ČESKÉ KAPITÁLY



Podpořte pomoc obětem násilí

ROSA poskytuje pomoc ženám obětem domácího násilí. Podpořit je můžete i vy. A to formou DMS či zasláním peněz na sbírkový účet. Podpořte tak služby: ROSA - azylový dům pro ženy oběti násilí, odborné poradenství v Informačním a poradenském centru ROSA a telefonickou krizovou pomoc na SOS lince ROSA pro všechny oběti násilí i jejich příbuzné.

Informace o projektu podpory najdete na www.darujspravne.cz a www.darcovskasms.cz.

Pomoc obětem domácího násilí můžete podpořit i Vy.

Odesláním dárcovské SMS ve tvaru:

DMS ROSA na telefonní číslo 87 777.

Cena SMS je 30 Kč, ROSA obdrží z této částky 27 Kč.

**Občanské sdružení ROSA můžete podpořit i přímo
platbou na sbírkový účet: 2848609349/0800.**

Více informací o nás najdete na www.rosa-os.cz a
www.stopnasili.cz.



Za Vaši podporu děkujeme.

ROSA

Podolská 242/25,

Praha 4,

tel. 241432466,

tel. 602 246 102

www.rosa-os.cz ,

info@rosa-os.cz

Bankovní spojení:

8399319/0800

Sbírkový účet:

2848609349/0800

Děkujeme všem, kdo nás podporují